
Erratum

Projet de règlement

Loi sur la qualité de l'environnement
(L.R.Q., c. Q-2)

Déclaration obligatoire de certaines émissions de contaminants dans l'atmosphère — Modification

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 8 juin 2012,
144^e année, numéro 23A, page 2843A.

À la page 2843A, dans l'avis du projet de règlement,
cinquième paragraphe, au lieu de « 418 524-3813 » on
aurait dû lire : « 418 521-3813 ».

58125

Projet de règlement

Loi sur la qualité de l'environnement
(L.R.Q., c. Q-2)

Système de plafonnement et d'échange de droits d'émission de gaz à effet de serre — Modification

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 8 juin 2012,
144^e année, numéro 23A, page 2895A.

À la page 2968A, dans le paragraphe 2° du deuxième
alinéa de la section 1, intitulée « Projet visé », de la Partie I
du Protocole 2, au lieu de « 3 millions de GJ/h » on aurait
dû lire : « 3 GJ/h ».

58118